

工作简报

第2期

宜宾市农担公司兴文县分公司

2020年2月21日

防疫复工我们都在

近期新型冠状病毒肆虐横行，形势严峻。为遵守、响应各级政府、相关主管部门对疫情的防控措施，我公司积极响应、迅速行动，充分发挥政策性农业融资担保职能作用，全力配合疫情防控工作，助推春耕生产和乡村振兴。

根据市委、市政府及市财政局的有关要求，市农担公司结合公司实际情况，通知春节假期延长至2020年2月9日。我公司自2月3日至2月9日，实行网络、电话办公。我公司员工在此期间，确保电话、微信、邮件、视频畅通，为兴文县“三农”项目客户和合作银行提供线上担保业务服务，确保多渠道及时响应“三农”项目客户的融资担保需求。通过线上办公，科学调配、统筹安排，确保公司业务有序运转。

按照市农担公司工作要求，我公司2月10日复工，做好防疫复工两不误。我们专题学习宜宾市人民政府《关于印发全力应对新冠肺炎疫情支持中小企业共克时艰 20 条政策措施的通知》（以下简称《措施》）以及市农担公司印发《关于全面贯彻落实宜宾市人民政府〈关于应对新冠肺炎疫情支持中小企业共克时艰 20条政策措施〉力战“疫情”、促春耕相关工作的通知》，全面贯彻落实市农担公司出台的“八项措施”要求，充分发挥政策性农业融资担保职能作用，逐一电话和微信回访项目客户，宣传党和国家的相关政策，了解在保客户的需求和具体困难，助力受影响客户恢复生产，积极为促进春耕生产和乡村振兴多作贡献。

“疫情当前，使命在肩”。值此疫情防控的攻坚节点以及春耕生产的关键节点，我们将持之以恒做好金融支持和服务工作，全力支持广大农业经营主体积极应对疫情、共渡难关。在这场没有硝烟的战争面前，我们一定坚定信心、科学应对、同舟共济、共克时艰。

编辑：柴 琳

签发：李 飞
